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To πάθος του ψέματος 
Παρουσίαση του νέου βιβλίου του Θανάση Χειμώνα 

νές μας. Εξάλλου, όπως αναρωτιέται 
ο ήρωας θύτης και θύμα συγχρόνως, 
«φτάνουν οχτώ χρόνια για να καταλάβεις 

αν ένα πρόσωπο υπήρξε; Μπορείς, 
ακόμη κι αν το δεις μπροστά σου, 

να συνειδητοποιήσεις ότι όντως υπάρχει»; 
Αυτό του συμβαίνει με τη γυναίκα 

που επιστρέφει από τη Γαλλία στην 
Ελλάδα. Κινείται σαν να μην υπάρχει, 
την ίδια ώρα που n παρουσία της είναι 
πολύ έντονη. Ακόμη και n... εξαφάνισή 

της στο τέλος της ιστορίας γεννά 
ερωτήματα για το εάν υπήρξε. 

Κατασκευασμένο σύμπαν 
«Γύρω της ένα σύμπαν κατασκευασμένο 

από προσδοκίες, πάθη και διαρκή 
αναζήτηση, τρία πρόσωπα που κινούνται 

γύρω γύρω λες και δεν υπάρχει 
τίποτε άλλο στον κόσμο», σημειώνει 

ο Χειμωνάς. «Μια σύγχρονη Μήδεια, 
που κατατρώει το περιβάλλον 

της δίχως v' αφήνει κανένα ίχνος». 
Εν ολίγοις, πρόκειται για ένα μυθιστόρημα 

«για το ανελέητο πάθος του ψέματος, 
σε μια Αθήνα που μένει ακόμα 

να ανακαλυφθεί, οε τόπους που πιθανόν 
δεν υπάρχουν. Όηως πιθανότατα 

στην πραγματικότητα τίποτε απ' όλα 
αυτά δεν υπήρξε. Όλα όμως παραμένουν 

αληθινά. Τόσο αληθινά όσο σι 
παθιασμένες λέξεις και οι ερωτικές εικόνες. 

Και, φυσικά, n παράξενη και 
πρωτόγνωρη θάλασοα, που πάντοτε 
ξέρει v' αγκαλιάζει, ακόμη κι όταν παλεύει 

να οε πνίξει»... 
'Ελσα Σπυριδοπούλου 

Ο 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
"Βιβλιοπωλείο «Ιανός» (Αριστοτέλους 
7). Στις 7 μ.μ. παρουσίαση του βιβλίου 
του Θανάση Χειμωνά «Δεν την αγαπάω 
πια» (εκδ. Πατάκη). 

«Δεν την αγαπάω πια». Αυτή τη 
φράση λέει συνεχώς στον εαυτό του 
ένας εκ των πρωταγωνιστών του νέου 
βιβλίου του Θανάση Χειμώνα, όταν ο 
έρωτάς του ξαναμπαίνει στη ζωή του 
μετά από οκτώ χρόνια απουσίας. To 
πιστεύει όμως; Στο ομότιτλο βιβλίο 
του (εκδ. Πατάκη) ο Χειμωνάς πλέκει 
μια ιστορία με κεντρικούς ήρωες δύο 
άντρες και μια γυναίκα, αντικείμενο 
του πόθου και των δύο. θα την παρουσιάσει 

αυτή την ιστορία σήμερα 
στον «Ιανό» παρέα με τον συγγραφέα 
Δημήτρη Μίγγα. 

Υπαρκτά πρόσωπα; 
Τα γεγονότα κινούνται ανάμεσα στην 

πραγματικότητα και τη φαντασία. Ξεκινούν 
απολύτως ρεαλιστικά, προχωρούν 

με τον ίδιο τρόπο, από ένα σημείο 
και έπειτα, όμως, μέχρι το τέλος 

της ιστορίας, τα γεγονότα ανατρέπονται 
με τρόπο τέτοιο, ώστε θα μπορούσε 
όλη n πλοκή να αποτελεί και ένα... 

όνειρο. Μια προσπάθεια φυγής, ίσως, 
από τα ψέματα που λέμε στον εαυτό 
μας, από τους φόβους και τις εμμο- 
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